

城中村道路被侵占,消防车进场遇麻烦

# 消防员手托电线进小区

本报济南2月22日讯(记者 王倩 通讯员 晏威) 22日晚上,济南市甸柳庄一处出租房发生火灾。由于消防通道被下垂的电线、小摊位侵占,100多米的道路,消防车用了七八分钟才开进去。

22日19时左右,小区内一民宅二楼朝南的一间小屋内突然冒出火星,这可吓坏了附近的居民,不少人赶紧拨打报警电话,同时下楼逃生。

济南公安消防支队第十中队驻地距离出事地点约两公里,接警后3分钟就赶到了村口。但是进入村中的道路难坏了消防官兵:两米多宽的道路两旁全部是小摊,上方还牵拉着电线。

无奈之下,一组消防官兵跑到出事地点,另一组开车慢慢进入。“必须得有人站在消防车顶,用手托着电线,等车通过

后,消防员再去托下一根电线。100多米的路,我们走了七八分钟。”出警的消防员说。

记者在现场看到,着火地点是一民房2楼最南边的一个房间,据房主介绍是一个小仓库。消防官兵从房间内抢出了煤气罐、电暖器等。而紧挨着这个小仓库的房间里就住着租客,所幸当时租客都没在家。

甸柳庄位于济南市解放路与二环东路交界处西北角,如今成了外来打工人员的集中租住地。村民也迎合需求,将自家的房屋加盖后隔成小间出租,每间房屋面积在六七平左右。在山东轻工业学院读书的小张的朋友在这里租了一间房子,小张描述这里才是真正的“蜗居”,房间内摆上一张床、一个桌子和衣柜,两个人就坐不开了。而且每层隔开的房间较多,楼道内也到



消防官兵站在消防车上手托电线才能进小区。本报记者 徐延春 摄

处是私拉的电线,“每次来找朋友,都像是进了迷宫。”小张说。

处理完现场后,由于街道太窄,消防官兵只能原路

退出,这比进来时更困难。记者在现场看到,仍然是一名消防官兵站在车顶扶电线,另有几名消防员看着车左右指挥。整个过程用了10分

钟左右。据消防官兵透露,这个地方曾经多次发生火灾,大多是因为电线老化、乱搭乱拉电线引起的。

## 盗窃逃跑,翻墙时墙塌了

小贼被砸伤后遭擒,此前入室作案20余起

本报济宁2月22日讯(记者 姬生辉 黄广华 通讯员 孟祥鲲 姚冉) 徒手攀爬至居民楼内盗窃,不到一个月的时间疯狂作案20余起。18日凌晨,“蜘蛛人”冯某面对民警的追赶翻越一堵高墙时,墙体突然倒塌将其砸在下面,民警随即将其抓获。

18日凌晨3点,济宁市中区公安分局越河派出所民警在辖区巡逻时,发现有个黑影闪进一条小胡同,民警追赶过去并向其喊话,此人却飞快向胡同内逃去。

“我们追至胡同尽头时,该男子翻身跃过一堵高墙逃脱。”越河派出所所长郭洪涛随即命令民警在附

近进行全面排查。半小时后,当民警排查至越河北路一建筑工地时再次发现该男子,面对民警的追赶,他再次试图翻越工地内一堵两米多高的墙。谁料墙体突然倒塌,冯某翻越不成,反被砸在了墙下且头部受伤,民警遂将其抓获。

通过审讯,民警得知,

33岁的犯罪嫌疑人冯某曾在工地做过十多年的施工架安装工,但他觉得来钱太慢,便决定利用在工地练就的攀爬“本事”,徒手攀爬到居民家中盗窃。冯某多选择在凌晨作案,以多层居民楼为目标,最高曾攀爬至6楼一居民家中盗窃。自今年2月初以来,冯某先后流窜至

济宁市中区、邹城市区等地,一旦被户主发现,他便持菜刀威胁进行抢劫。不到一个月,冯某疯狂作案20余起,盗得现金、手机、金耳环等财物,涉案总价值1万多元。

目前,冯某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 藏身偏僻乡道抢劫路人

犯罪嫌疑人唐某某涉嫌抢劫杀人被抓获

本报枣庄2月22日讯(记者 慧 冯青 滕照 雪岩) 2月5日,滕州羊庄镇一偏僻小路上惊现一具女尸。日前,涉嫌抢劫杀人的唐某某被抓获归案。

5日,滕州市公安局民警及辖区派出所民警接警后,经过现场勘验发现,死

者是一名五十岁左右的中年妇女,被利器刺中身体要害部位当场死亡,随身物品被洗劫一空。经初步判断,这是一起抢劫杀人案。

专案组民警立即展开调查,锁定犯罪嫌疑人系羊庄镇某村的无业人员唐某某。专案组民警准备实施抓

捕时,却发现唐某某已借打工之名逃窜至济南。专案组民警随即赶赴济南,在济南警方的协助下获取了极为重要的线索。

2月11日夜,民警在济南市唐某某的住处将其抓获。

经审查,唐某某于2月

5日9时许携带匕首,驾驶一辆摩托车窜至羊庄镇某村的一条小路上伺机抢劫。从一老人处抢得一部手机和三百余元现金后,唐某某又将邪恶之手伸向赶集经过此处的受害人冯某。孰料受害人冯某极力反抗,捡起石块与唐某某

厮打在一起。穷凶极恶的唐某某用随身携带的匕首猛刺冯某胸部,导致冯某当场死亡。唐某某抢走其手机和60余元现金后迅速潜逃。

目前,唐某某对自己的犯罪行为供认不讳,此案正在进一步审理中。

### 山大今年 招聘201名教师 博士学位可获

10万-20万元住房补贴

本报济南2月22日讯(记者 杨凡) 22日,记者从山东大学了解到,该校2011年教师招聘计划为201人,教师选聘重点是国内外知名高校或科研院所的优秀博士后出站人员、优秀博士毕业生,一般不再选聘山大本校博士毕业生(山大本校和海外联合培养的博士毕业生除外)从事教学科研工作。

在招聘计划中,去年新成立的山东发展研究院招聘4名经济学教师,要求国内其他著名高校博士、博士后出站人员;儒学高等研究院招聘中国哲学、中国古代史、文献学方向教师2人。

据了解,引进的学术骨干、齐鲁青年学者以及国家、省级各类杰出人才因人设岗,不受岗位限制,给予具有博士学位的教师10万-20万元的住房货币补贴,具有博士学位的海外留学回国教师,学校可提供一定数额的安家费。

### 39校法律学子 模拟法庭开辩

山大主办

杰赛普辩论赛选拔赛

本报济南2月22日讯(记者 杨凡 通讯员 张艳凤 贺茜) 22日,“中国第九届杰赛普(Jessup)国际法模拟法庭全国选拔赛”在山东大学举行开幕式。

据了解,杰赛普辩论赛是由“美国国际法学生联合会”主办的专业性法律辩论赛。山大主办了该项赛事中国赛区第九届全国选拔赛,中国赛区39所高校的优秀法律学子将参赛。

本次比赛自2月22日开始,将持续五天。各参赛队在对所给案例与相关国际法理论和规则进行细致深入地分析与研究的前提下,以英文为工作语言,分别代表原告与被告写作起诉状和答辩状,并就该案件进行口头辩论。

**HYUNDAI SANTAFe 新胜达**

2WD版即将上市, **22.66万元**起!

现已全面接受预定!

进口现代汽车山东合众特约店: 济南市二环西路68号

销售热线: 0531-85994666; 免费咨询电话: 4006061261

24小时售后服务热线: 0531-85994888 春季免费检测同期进行中